1) Zopakauj si:

Piima umérnost je

je druhého. Tento vztah lze vyjadtit také vzoreCkem: y =

X = proménna.

y= proménna, protoze jeji velikost zavisi na velikosti .

k = konstanta imérnosti (neméni se) a miize to byt napiiklad cena za jeden kus.

2) Pracuj s tabulkou.

A) Rozhodni, zda se jedna o vztah pfimé imérnosti nebo nikoliv.

mezi dvéma veli¢inami. Plati o ném: Ze ¢im

je jednoho, tim

B) Oznac, co je ve vétach s piimou timérnosti "x" (nezavisla proménna) a "y" (zavisld promeénnd)

Ano/Ne
Ub¢hnuté kilometry a zbyvajici ¢ast trati do cile.

Ano/Ne
Snédené cukrovi a nabrana kila.

Ano/Ne
Pocet snédenych cokolad v adventnim kalendafi a velikost stresu z nenakoupenych darkf.

Ano/Ne

Pocet hodin bez jidla a pocet zlatych prasatek, které uvidim.

3) Doplii tabulku p¥imé tmérnosti. NEZAPOMEN NA VZOREC.
V obchodé stoji jeden kg jablek 32,- K¢. Kolik zaplatime pti koupi 2,3,

6 kg jablek?

Pocet kg jablek 1 2 3 4 5
X
Cena jablek 32
y =

4) Doplii tabulku pfimé imérnosti. NEZAPOMEN NA VZOREC.

Honza si Sel koupit pera. Za tfi propiskyzaplatil 24 K¢. Vypocitej cenu za jedno pero a doplil

tabulku.
Pocet propisek 1 2 3 7
X
Cena propisek 24 40 72
y =

5) Zopakuj si:




Grafem (to co narysujes$ =) pfimé imérnosti je
6) Dopln tabulku ( nezapomén pojmenovat radky a vzorecy =).

Cokolada stoji 23 K&. Doplii tabulku cen za 1-5 &okolad.

1 2 3 4 5

7) Nadrtni k tabulce graf (Osy x,y ; hodnoty z tabulky, graf).

6) Vyres.

Dalibor dostal od babicky 175 K¢. Jeho mladsi bratr Honza za jednicky b&hem tydne ziskal
jen 7 K¢. O kolik korun ma vic Dalibor nez Honza? Je pravda, ze ma 20 krat vic? Pokud ne,
kolikrat vic to je?



